———

q9. 56 x 10 = 100. 568 x 10 =

101. €36-47 102. €17-83 103. 32-176km 104. 7-834km
X8 x 36 x 7 x 29

105.

Lionfaidh 7.365! an buicéad seo.
Cé mhéad uisce a lionfaidh 16 bhuicéad den chinedl céanna?

106. Slénaigh 132.64 go dti an slénuimhir is gaire.

107. Slénaigh 246.48 go dti an slénuimhir is gaire.

108. 1049. 110. 11
4)176 26 ) 494 7 )€3192 18 ) €62-28

112.
Cosnaionn 6 liathroid €8.70 san iomlan.
Cé mhéad a chosnaionn liathréid amhdin? €

Scriobh i gcoddin né i ndeachulacha.

113. 48mm = 41—86cm N em | 114, 154cm=___m = 154m | 115. 6709m =6-1-mkm= km
116. 2.78m 117. 9-865km 118.  3-409km 119.
1-46m — 2-497km x 8 6 ) 59-04m

+ 3-79m




|
B
| T Is & 282m imline na pdirce dronuilleogai.
Is ¢ 97m fad na pdirce.
i Cad é leithead na pdirce? m
Scriobh mar chéataddin. 123. Cuir iad seo thios in ord ag tos leis an
gceann is l0.
_7_ - 9, &_ o, _Z_ ) 7
121. 0 = Yo 122. 455= %o 100 1%, 305

124. Scriobh i bhfoirm coddin aqus déan simplit. | 125. Faigh 25% de 48.| 126.

45% = % = 1% 136 néim = uair mins

127.  uair néim | 128. uair néim 129. Scriobh mar rn. né in.| 130. Scriobh i bhfoirm
4 37 8 24 . dhigiteach 6.50pm
+ 2 46 -3 49 Dg ES

- ]

131. Tarraing an t-am digiteach ar aghaidh an chloig. | 132. An t-am ar an gclog scriobh é i bhfoirm
dhigiteach.

Rel  TREOIR
TEILIFISE
09:55 10:25 10:56 11:30
CISPHEIL NUACHT | TIMPEALL NA TIRE | AN BREITHEAMH
JACAI

Cén fad a mhaireann an NUACHT? néiméad




Faigh achar gach crutha. Is ionann gach agus lcm?

134, 135. 136, , ——bm—
Sem
cm? cm? cm?
137. Faigh achar an chrutha seo. 138. Faigh imline an chrutha seo.
< 8m > < 10m >
A I
4m
T 9m l
«——4m—»
7m T
J 3m
w l
«—b4m—
m? ' m
139. Cad é 75% de dhé litear? l 140. Faigh an méid iomlén md td 20% cothrom
le€9. €
141. Déan méadu 40% ar €35. € 142. Déan laghdi 10% ar 60.

143. Bhi 360 duine ag an bpictiarlann.
Chaith 25% diobh spéaclai.
Cé mhéad duine a chaith spéaclai?

144. Scriobh an uimhir atd ar lér ar an dé uimhirline.




146,

Oibrigh amach praghas an chéta sa reic. Ba é €40 an
bunphraghas. Bhi laghdi 20% ar an bpraghas sa reic.
Praghos sa reic =

€

147. Bhi 16 bhriosca sa seanphaicéad.
Ta 25% sa bhreis sa phaicéad nua.
Ta briosca sa phaicéad nua-
148. 149.
% = % 075 = %
150. Scriobh ordiste 151. Scriobh iad seo in ord ag tosu is lu
mar chéataddn de 888 n-ordiste. leis an gceann.
% 45%, L=, 04 , ,
_ 20
152. 3;476qg = kg g 153. 4kg 306g = g
154. 2674 kg | 155. 34813kg 156.  8-496kg 157.
+ 32-876kg - 16-497kg X 8 7) 27-083kg
158. Dhiol siopadéir 18.746kg pratai maidin amhdin.
Dhiol sé 4%kg nios G nd seo an trathnéna sin.
Cén medchan prdtai a dhiol an siopad6ir an trdthnéna sin?
159. Cuir ciorcal thart ar an uimhir phriomha. 160. Cuir ciorcal thart ar an uimhir ilchodach.
4, 8, 10, 16, 17, 21, 25. 2, 3,5 7,49, 11, 13.
161. Scriobh an t-iolra de 7 até ar lér. 162. Scriobh an fachtéir de 18 atéa ar lér.
14, 21, 28, 35, , 49. 1, 2, 3, , 9, 18.
163. 164. Scriobh fior né bréagach.

Is é an chéad

uimhir thriantédnach eile-

Is uimhir chearnach é 36.




Na spaéirt is fearr leo Na cinedlacha caitheamh aimsire is fearr leo

Léirionn an phichairt seo
na cinedlacha caitheamh
ciimsire atd ag 36 paiste.
Usdid d'uillinntomhas le
cabhri leat na ceisteanna
thios a fhreagairt.

171. Cén coddn de na pdisti ar fearr leo 173. Cé mhéad pdiste ar fearr leo rith?
cispheil?
172, Cé mhéad céim atd sa teascog 174. Cé mhéad céim atd sa teascog

a léirionn rugbai? a léirionn an phictidrlann? ’

Cuir isteach an tsiombail cheart (<, > né =) i ngach " chun an uimhirabairt a dhéanamh fior

175.7+9/ )16 | 176. 6xa 50 177, 72280 V10
. + \ /' . | . : id

178. Scriobh cothroméid don fthadhb focal seo.
Ta 18 mblaosc ag Simona. Chaill si 7 mblaosc.

Anois taé 11 bhlaosc aici. Cothroméid: [ ) {0
— U ————————

Scriobh an t-ainm ceart faoi gach cruth thios.

(pirimid heicseogdnach ochtaihéadrdn teitrihéadrdn - priosma trinntdnnch)

179. 180. 182.

183. Meaitsedil an eangach leis an gcruth ceart. @
[ ]




184. (48 + 6) x 7 = 185. 80+8 x 6=
Scriobh an chéad uimhir eile i ngach seicheamh.
186. 7, 12, 18, 25, 33, 187. 84, 83, 81, 78, 74,
188. 4,087ml = [ ml 189. 71 49ml = ml
190. 3-7651 191. q-08 1 192. 3-7251 193.
+42 | — 47651 X 14 14]3-584]
194

Rinne bé 4.739l bainne, la.
Rinne bé eile 4.473l ar an la céanna.

Cé mhéad bainne a rinne an déa bhé san iomldn ar an ld sin? L m

195. -
Qseuns seans maith seans cothrom  drochsheans seans ar bith cinnte]

Scriobh an lipéad a dhéanann an cur sios is fearr ar an seans go dtarléidh an rud thios.
An chéad duine eile a thiocfaidh isteach sa seomra beidh si ina bean.

196. % | gerdiscin td 8 liathréid dhearga, 9 liathréid ghorma, 1 liathréid ghlas agus 6 liathr6id bhui.

. . An seans go bpiocfaidh tu liathréid dhearg go randamach as né%.

DN H R

An seans go bpiocfaidh ti cdrta cothrom go randamach as néB. (na téarmai is isle)

198.
An seans go gcaithfidh td ceann as né H




